

2012山东“喜家电”品牌评选揭晓，家电老总寄语总评榜

# 借力“喜家电” 逆市谱新篇

由本报和山东省家用电器行业协会联合举办的“2012山东‘喜家电’品牌总评榜”已揭晓，海尔、海信、格力、美的、TCL、西门子、桑乐、华硕、华帝、A.O.史密斯等十大品牌入选。我们也荣幸地采访到了部分获选品牌的老总，让他们畅谈对于此次活动的感触以及对行业发展的期许和展望。

□本刊综合



山东格力公司总经理 段秀峰

### 期待节能新政，格力更上层楼

今年被业内人士认为是家电业的冷年，稳增长、扩内需成为当前经济运行的主旋律，格力作为空调行业的龙头企业，在提振行业信心、扩大消费需求、助力中国经济稳定健康发展方面应该发挥重要作用。事实上，格力也正在以自己的实际行动践行着这样的责任。

在行业趋冷的大环境下，格力的经营和品牌影响力并没有受到大的影响，反而逆势飘红。格力红四月活动销售收入较2011年还增长了10万，创下2010年以来的新纪录。在五一假期的营销中，格力以1赫兹变频为代表的中高端机型占比同比也有了显著的增长，产品销售结构日趋合理，格力1赫兹变频空调已经成为山东消费者购买变频空调的首选。应该说，国家宏观调控也好，行业结构转型也罢，挤压的不过是泛起的行业泡沫，而对于真正有实力的企业来说，则是一次难得的发展良机。对于格力来说，应该充分发挥自有的核心技术优势，以国家节能惠民新政为契机，引领行业向着更高竞争层次迈进。做行业节能的好榜样，以品质促进内需，用实际行动为中国经济的稳定持续健康发展助一臂之力。



山东海信电器股份有限公司总经理 苏大龙

### 海信品牌演绎精彩幸福生活

最近海信推出的全净化系列健康变频空调，是海信与中国疾病预防控制中心环境所联合研制出海信全净化健康空调，它采用了独创的“FPA全净化系统”技术，通过天然碳及绿色儿茶素的双重作用，经过强力吸附、固化结晶和催化分解，高效去除空气中的苯、甲醛、病菌和异味，对苯和甲醛的去除率均在98%以上。

同时，海信也一直致力于变频空调节能技术的研发，特别是结合中国消费者使用习惯，在立足用户体验的基础上研发出的“双模变频国家专利技术”（专利号ZL200902 0226010.1），在原有变频控制技术基础上融合了“高效省电”和“长效节能”两种运行模式。比普通变频空调开机更省电20%。海信也希望消费者在即将到来的国家节能补贴政策的引导下，能够选择变频高效产品，在享受空调带来的舒适的同时尽可能提高节能意识。

在产品的外观上，海信的荷塘月色系列更能为新婚新居增添幸福的元素，它融合了科技、时尚、动感、低碳、环保等元素，给消费者生动地呈现了一幅“一缕暗香清风起，鱼戏荷塘闹月来”的景象。



TCL山东分公司总经理 马茜茜

### TCL，带你享受智能全云生活

一直以来，TCL都坚持创意感动生活，所有的钻研和创新都是为了能够给广大用户一个满意的使用过程。而随着生活水平的提高，新人们对居室家电的要求也越来越高，新婚家电除了要保证质量的同时，更要保证外观、功能上的齐全、新颖。在这一点上，我认为TCL与其不谋而合。

比如说，今年我们刚刚推出了以云·博V8200S、云·峰V7500、云·悦E5390、云·卓V7300、云·雅F3390、云·尚E5300六大系列3D智能云电视组成的TCL全云产品阵营，全力打造业内最全3D智能云电视产品阵容，最全智能云功能应用，最全智能云资源体系，在引领3D智能云电视产业发展的同时，将全面优化用户3D智能云体验，为广大消费者呈现智能全云生活的盛宴。而且，我们的新产品像V7300、E5390等，一经上市就取得了不同的反响，尤其凭借时尚的外观设计和独特的功能深受年轻消费者的喜爱。

在此，也代表TCL山东分公司的所有员工祝所有的新人生活美满！



总经理 高靖平  
山东桑乐太阳能有限公司

### 桑乐开启新婚“洗”“乐”生活

桑乐太阳能早在几年前就针对新人消费者推出了红双喜系列产品，喜庆的外观、优越的性能、合理的价位，受到了新人消费者的喜爱，成为结婚时必备的家电产品。“新婚之喜，乔迁之喜，要买桑乐红双喜”成为了当时流行的词汇。随着农村家电下乡政策的普及和推广，太阳能热水器成为了与彩电、冰箱、洗衣机等齐名的结婚必备产品，公司能够满足不同消费者的需求，除了其能够给人们提供安全、卫生、优质、舒适的低温生活用水外，重要的一点还体现在他的节能和环保效果上。据行业统计，每平方米太阳能热水器年可节约150Kg标准煤，1吨标准煤可减排270Kg二氧化碳、20Kg二氧化硫和200Kg粉尘，经济效益和环境效益十分显著。

选择太阳能节能环保又舒适安全，是现代低碳生活的首选。



山东分公司总经理 张振华  
中山华帝燃气股份有限公司

### 华帝助力幸福生活

新婚人士都有很强的节能环保理念，我们华帝可以很好的满足他们的这一需求。比如我们使用进口英格莱840纯铜加热棒，采用360度循环加热技术，加热迅速；我们的冷热分层技术，可以避免冷水混合，减少不必要的浪费；我们的内胆采用德国进口干粉搪瓷内胆，高密度无氟环保聚氨酯保温层，高效保温。

在外观方面，新婚人士一般都比较时尚、前卫；而我们华帝电热水器由丹麦顶级设计公司精心设计，外观简约明朗，时尚端庄；而且还有很多人性化的细节设计，特别是下置式的控制界面，操作、设置随心所欲。

最重要的就是安全保护措施，其实不光新婚人士，所有使用电热水器的人都非常重视安全问题。华帝急速断电保护能在机器漏电、环境漏电、接线错误或插头异常升温等危险情况下，做到以小于0.1秒的速度自动切断电源，效果等同于将插头直接从插座中拔出，排除漏电因子。这种彻底的安全保护，可以让人们安心舒适的洗浴。



山东分公司总经理 乐启登  
华硕电脑上海有限公司

### 华硕，给你魔法般的新生活

华硕创建之初便选用asus，希冀以希腊古神话来寓意华硕人的智慧、灵感，努力为更多用户带来更加美好的生活！我们对每一对新婚夫妇都给予了最大的祝福，因此也希望给他们一份精益求精、完美至极的新婚大礼。

如今的新人对生活品质的要求比过去高了许多，而对于年轻夫妇来说一份完美的电脑体验是现在家庭中必不可少的。创立20年间，华硕取得了五项世界第一、一项世界第二、两项世界第四的卓著成就，这是“华硕品质 坚若磐石”最有力的证明。尤其是此次华硕推出的ZENBOOK™，以极致工艺，雕琢最薄处只有3mm的科技魔法，为广大用户倾情演绎“超极本”薄美劲能的超薄魔法秀。

其实生活本就是一场魔法，华硕推出的ZENBOOK™就像一个魔法棒，华硕希望每一对新人开始新生活的时候都如魔法般精彩。

**GREE 格力**  
买品质 选格力

# 格力空调

## 节能好榜样 品质促内需

### 以实际行动助力中国经济

格力1赫兹荣获国家科技进步奖，让节能舒适一路领先  
连续17年全国销量冠军，全球2亿用户的共同选择

1赫兹 好变频

好空调·格力造  
www.greessd.com

24小时服务热线：4008365315

**Hisense 海信**  
海信空调 变频专家

# 海信全净化健康变频空调

## 10年包修 万保险

海信全净化健康变频空调普及风暴，感恩携手16年，倾情回馈老客户！

活动期间购买海信全净化健康变频空调，即可享受10年免费包修服务，同时海信空调更携手中国人民财产保险股份有限公司，为消费者提供最高价值10万元的健康保险，真正做到买的放心，用的省心。（具体活动咨询海信空调全国各大卖场）

Www.hisense.com 海信科龙电器股份有限公司山东分公司 咨询热线：88695636 服务热线：4006111111 本活动最终解释权归海信科龙电器股份有限公司山东分公司所有

**KELON 科龙**

# 高效变频选科龙 科龙空调夏季节能风

## 买科龙空调 享受整机十年免费包修

科龙空调大器天成“惟爱思烟熏红”系列全球浪漫上市！凡购买科龙空调大器天成VS烟熏红系列，即可参加商场满1000返100活动，并可参加商场买赠。

满千返百 豪礼相送

凡购买科龙一、二、三级能效的变频空调，即可享受整机十年免费包修的服务

十年包修活动时间：2012年5月16日-12月31日 详情请至各大商场科龙空调柜台 本活动最终解释权归海信科龙电器股份有限公司山东分公司所有

科龙官网：www.kelon.com 服务电话：4008099999 咨询电话：88695637 电子商城：shop.hisense.com